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Ao Excelentíssimo Senhor
Jaime de Carvalho Costa Neto
Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros

Ementa: Dispôe sobre a concessão de Título de
Cidadão Pau-ferrense, a senhora lracksandra Moraes ê

dá outras providências.

o Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do

Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1s - Fica concedido o Título de Cidadão Pau-ferrense a senhora lracksandra

Moraes.

Art.2e - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, RN, 14 de maio de 2O26.

Francisco sivan dos Santos N asano
Vereador
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BIOGRAFIA:

lracksandra Moraes (Sandra Moraes) Sou uma mulher em constante formação.
Em cada fase da vida fui uma pessoa diferente, mas sempre tuiada pela mesma missão: crescer,

evoluir e construir uma história de valor. Dos 0 aos 10 anos, fui uma criança ativa, curiosa,

estudiosa e cheia de energia. Dos 11 aos 18 anos, tornei-me mais reservada, dedicada aos

estudos e também à ajuda aos meus pais no negócio da família. Participei do grupo de dança

da igreja e sempre estive envolvida nas atividades escolares. Entre os 19 e 29 anos, vivi muitas

expêriências e também enfrentei momentos de reflexão importantes. como muitos jovens, em

altuns momentos fiz escolhas impulsivas, vivendo intensemente aquela hse da vida. Porém,

em detêrminado momento, fiz uma pergunta a mim mesma: "É isso que você quer parã sua

vida?" Foi então que decidi mudar minha história. Elaborei um plano de at'o para construir um

futuro diferente. Escolhi Pau dos Ferros/RN como cidade para viver, por estar próxima da minha

famílla e por acreditar nas oportunídades de crescimento que a cidade poderia oferecer.

Pesquisei bairros, planejei onde gostaria de morar e também as empresas nas quais tostaria
de trabalhar. Aos poucos, aquilo que antes estava apenas no papel começou a se tornar
realidade. Adquiri um terreno e, em 2020, mesmo em meio à pandemia, finalizei a negociação

com a construtorâ para construir minha casa. Nesse mêsmo períodq um amigo solicitou meu

currículo para encaminhar à empresa Nosso Atacarejo. Participei do processo seletivo e, poucos

dias depois, recebi a notícia da aprovação. Abracei a oportunidade sem hesitar. lnicialmente

morei com uma amiga; dois meses depois passei a morar sozinha de aluguel e, em seis meses,

já estava vivendo em minha própria casa. Nos úlümos anos tenho refletido bastante sobre o

verdadeiro significado da felicidade. Hoje posso afirmar que sou Íeliz, embora saiba que a

felicidade exige esforço, maturidade e responsabílidade pelas próprias escolhas. Para mim,

felicidade é Íazer aquilo que amo e também contribuir positivementê na vida das pêssoas ao

meu redor. ser uma grande profissional sempre foi uma certeza no meu coração. Foi em Pau

dos Ferros que consolidei minha carreira profissional. Ao longo da minha trajetória adquiri

experiências importantes que contribuíram para minha formação pessoal e profissional. Tive

experiências de trabalho em diferentes áreas, que foram Íundamentais para minha construção

profissional. Empreto 1: supermercado - jornada de trabalho das 7h às 18h. Período: 2fi)7 a

2008. Emprego 2: Auxiliar de Sêrviços Gerais na Prefeitura Municipal de lracema/CE. Período:

2008 a 2ü)9. Emprego 3: Auxiliar de contabilidade na empresa J. Farias contábil. Foi uma

experiência importante para meu desênvolvimento na área contábil, embora a remuneração

limitada restringisse nouas possibilidades de crescimento naquele momento. Período: 2013 a

2016. Emprego 4: Auxiliar de contabilidade na empresa Emba contabilidade, um dos mais

reconhecidos escritórios de serviços contábeis e advocatícios em lracema/Ce. Durânte esse

período adquiri grande aprendizado profissional e pessoal. Permaneci vinculada à empresa de

2O!7 a 2O2L, totalizando quatro anos de atuação. Tive a oportunidade de trabalhar sob a

liderança da profissional sônia de Almeida, gue contribuiu significaüvamente para minhe

formaÉo, ensinando não apenas sobre a profissão, mas também sobre organização,

responsabilidade e relacionamento interpessoal. Foi também nesse período que, com maior

estabilidade financeira, consetui me formar em Ciências Contábeis pela Universidade

Anhantuera, em Pau dos Ferros/RÍrl. Com o desejo de continuar evoluindo profissionalmente,

participei, em 2021, de um processo seletivo no Erupo ltlosso Atacerejo, em Pau dos Ferros/RN.

Após ser aprovada, passei a integrar o time contábil da êmpresa na função de auxiliar contábil,

com dedicação, responsabilidade e constante busca por aperfeiçoamênto, tive a oportunidade

de crescer profissionalmente dentro da organização e, ao longo do tempo, fui assumindo novas

responsabilidades e desafios. Em abril de 2026, fui promovida ao carSo de Analista Contábil
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Pleno, consolidando minha evolução profissional e reafirmando meu compromisso com a

excelência na área contábil. Essa conquista rêpresênta não apenas um ayanço na carreira, mas
o reconhecimento de todo o esforço, disciplina e constância ao longo da minha jornada.

Quando decidi vir morar sozinha e construir minha vida em Pau dos Ferros, confiei em Deus e

nas oportunidades gue estavam surgindo. Acreditei que aquela poderia ser a grande chance da
minha vida: trabalhar com aquilo que sei e amo fazer. hoje posso afirmar que Pau dos Ferros se

tornou muito mais do que o lugar onde moro. Foi aqui que construí minha casa, minha carreira,
minha formação acadêmica e grande parte da minha história. Pau dos Ferros é a cidade onde
amadureci como profissional, como mulher e como cidadã. Tenho profunda graüdão por tudo
que essa cidade representa em minha vida e pelas oportunidades que me permiti,ilm crescer
e conquistar meus objetivos. Ao longo da minha caminhada, alguns princípios sempre guiaram
minha trajetória: Euscar dominar aquilo que frço, procurando sempre me aperfeiçoar; Dedicar
tempo e compromisso ao trabalho; acreditar diariamente na própria capacidade; reconhecer
meu valor e seguir em fÍente com determinação. Esses princípios foram os impulsos que me
motivaram a seguir consruindo minha história. Acredito que, à medida que realizamos nosso
trabalho com dedicação, responsabilidade e ética, naturalmente conquistamos nosso espaço.
hoje tenho orgulho de dizer que Pau dos Ferros não é apenas o lugar onde escolhi viver, mas o
lugar onde construí minha história e onde desejo continuar contribuindo com trabalho,
dedicação e compromisso com a sociedade.


